101.1 Ny som gruppeleder

Valg

For å bli gruppeleder må du bli valgt av gruppetingets årsmøte. Gruppeleder velges for 2 år av gangen. 

Gruppeledelsen
Som gruppeleder er du ”styreleder” i gruppa. Gruppeledelsen eller gruppas styre består av gruppeleder, en eller flere gruppeassistenter (og kasserer). Det kan være en fordel at styret samles etter at du har tatt over som gruppeleder (kanskje er det også flere nye i styret) og går gjennom arbeidsfordelingen i styret.

Som ny gruppeleder er det også en fordel om du kan sette deg ned sammen med den tidligere gruppelederen og snakke om hvordan han/hun har drevet gruppa, hvilke rutiner som bør videreføres og om det er prosjekter den tidligere gruppelederen har gående som du må følge opp osv.

Post

Mange grupper bruker gruppeleders adresse som gruppas adresse. I så fall må gruppa også skifte adresse. For å skifte adresse finnes det egne skjemaer som fås på Posten eller www.posten.no. Det må brukes samme skjema som for bedrifter. Den forrige gruppelederen må signere på dette skjemat før det sendes inn.

Melding om adresseforandring 

Hvis gruppa skal skifte adresse er det mange som bør få melding om dette:

Norges speiderforbund

Kretsen + evt. korpset
Div. kontaktutvalg gruppa er med i 

Kommunen

Skoler og organisasjoner gruppa samarbeider med osv.

Bankforbindelser og handlekontorer 

Det er viktig å oppdatere bankforbindelse. Mange grupper velger å registre kontoer på kasserer. Det bør sjekkes opp hvem som har tilgang på de forskjellige kontoene. Husk også å oppdatere butikker og lignende hvor gruppa har handlekonto. 

Internett 

Mange speidergrupper har i dag egen internettside. Det bør sjekkes opp hvem siden er registrert på og hvem som har mulighet for å redigere sidene. Har du ikke oversikt på dette bør du bytte passord for å få tilgang til å redigere sidene. 

Brønnøysund

Brønnøysund skal også ha melding om endringer i gruppeledelsen (styret). I mange tilfeller er det kun gruppeleder som hadde signeringsfullmakt. Dette skaper fort problemer når søknader og diverse skjemaer skal sendes inn, om dette ikke er oppdatert. Skjema for endring finnes på www.brønnøysundregisterne.no. Det er viktig at hele styret skriver under og at det legges ved protokoll fra gruppeting (årsmøte) hvor nytt styre ble valgt. 

Lotteritilsynet

Hvis speidergruppa skal kunne drive lotteri, bingo eller lignende, må gruppa være registrert hos Lotteritilsynet. Til Lotteritilsynet må det også sendes melding om leder og eventuelt adresseforandring. Lotteritilsynet sjekker opp disse opplysningene med Brønnøysundregistrene.   

Eierskap

Mange speidergrupper har eierskap i andelslag osv. Hvis gruppeleder har sittet som kontaktperson, er det viktig å få meldt inn ny gruppeleder og adresseforandring.

Medlemssystemet
Medlemssystemet er gruppenes mulighet til å oppdatere informasjon om gruppa og gruppas medlemmer, melde inn og ut medlemmer og hente ut medlemslister på internett. Gruppeleder har tilgang, og rollene bør derfor oppdateres.

