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Årets Operasjon Varg bygger på de samme prinsippene som ellers. Det handler om å ta seg fram i skogen, og deretter løse et oppdrag! Utfordringen er at dere skal gjøre dette usett. Med usett mener vi at dere ikke skal bli sett av andre patruljer, andre personer som ikke er speidere, andre speidere, ledere, rovere eller noen i det hele tatt. Det er en vanskelig oppgave, men det er ikke umulig. 

Uansett, gjør deres beste. Dere skal få noen tips på veien:
· Refleks på klær og sekker er dumt.
· IKKE bruk lykt når dere skal bevege dere. Dersom dere bruker lykt når dere står i ro og studerer kart, bruk for eksempel en jakke til å dekke lyset med. Lyset deres kan sees på mye lengre avstand enn dere tror. 
· Lyd bærer godt i skogen, spesielt når det skumrer. Pass på å ikke snakke høyt sammen. 
· Bestem hvem som går først, og bestem hvem som går bakerst. På den måten har dere kontroll på hele patruljen og kan se om noen tar dere igjen bakfra! 
· Ta det med ro! Dere skal ikke gå så veldig langt, og dere har derfor ganske god tid. Bruk tiden til å vite om dere har folk rundt dere slik at dere kan bli oppdaget. 
· Hvis dere tror dere er oppdaget, stå i ro/legg dere ned. Da er dere vanskeligere å oppdage. En bevegelse er lettere for øyet å se! 

Hvis dere synes tanken på et slikt møte er litt skummelt, skal dere vite at dere har med dere patruljen deres og at det ikke er noen som skal ta dere. Kanskje dere kan bli sett og ropt til, men det vil hele tiden være trygt! 

Oppdraget deres: 
Startpunktet (og oppmøtested) for Operasjon Varg er på Vollmo. Det er i T-krysset bortenfor Hammeren der man kan svinge mot Kolboden badeplass eller Brovold. Hvis noen er usikre på hvor det er spør peffen deres! Peffene har ansvaret for at hele patruljen møter på Vollmo tirsdag 17. November. 

Merk at tidspunktet for dette møtet er endret: Oppmøte er 17.30 og avslutning er 20.30. Det vil være normal henting på Hammeren. 

Dere skal ta dere fra Vollmo til Hammerdammen hvor det vil være hengt ut noen pakker. Disse pakkene skal dere hente. Det er en pakke til hver patrulje, merket med patruljenavn. Det er veldig viktig at hver patrulje tar sin pakke og bare sin pakke. Husk at dere ikke skal bli oppdaget. Det kan lønne seg å observere litt på avstand slik at dere vet noe om aktiviteten før dere henter pakken deres. Kanskje dere vil få spørsmål om aktiviteten på Hammerdammen da dere er ferdige? 

Det er viktig at dere ikke åpner pakkene, men leverer dem til Martin på endepunktet. Det er bare Martin som skal ha pakken, alle andre som spør etter pakken skal ikke få vite hvor den er og enda mindre se den! (Heller ikke se dere!)

Endepunkt: Gapahuken ved Hammeren (oppe på knausen). Dere vil finne Martin der kl. 19.45. Det er ingen vits å komme dit tidligere, da vil dere ikke finne noen og det er stor sjanse for å bli oppdaget. Vi vet at det vil være stor ”fiendtlig” aktivitet på Hammeren denne dagen og dere må ikke bli oppdaget av dem som oppholder seg i og ved Hammeren! 

I tidsrommet mellom 17.45 og 19.45 er også Martin blant dem som ikke skal oppdage dere. Det er derfor dumt å prøve å ta kontakt eller la ham se dere, før 19.45. Spørsmål kan rettes til lederene (Britt eller Martin på tlf), via peffen i patruljen. 

Etter at Operasjon Varg er ferdig vil det bli en enkel servering og felles hygge som avslutning på møtet!

Tiden dere nå har fått bruker dere sammen i patruljen til å planlegge hvordan dere vil gå fram. Det er lurt å være enige i patruljen, og ikke dele planen med de andre patruljene. Lykke til!

Hilsen lederne i troppen! 
Martin - 948 83 702 
